
Хроника

 Председница Скупштине Ана Брнабић изјавила је, и после упућеног новог предлога
опозиције, да не прихвата одлагање избора за одборнике Скупштине града Београда,
расписаних за 2. јун.

  

Коалиција „Србија против насиља“ предложила је да избори за одборнике Скупштине
града Београда и скупштине свих општина, градова и градских општина у Србији буду
одржани у истом дану, најраније шест месеци од испуњења свих препорука ОДИХР, а
најкасније до краја 2024. године.

  

  

Каже да је озбиљно анализирала предлоге опозиције и консултовала се са својим
тимовима. „Мој одговор је био да сам прихватила све предлоге, осим једног, супротног
Уставу, да одложимо изборе за Скупштину Града Београда до даљег“, поновила је.
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Мени је данас од њих (опозиције) стигао нови предлог, захтев и нема ама баш никакве
везе са предлозима и захтевима које су остављали до сада. „(Предлажу) Нови закон да
Народна скупштина двотрећинском већином Републике Србије двотрећинском већином
усвоји уставни закон о изменама и допунама уставног закона за спровођење Устава…
Како би се сви избори у Републици Србији, односно сви локални избори у Републици
Србији, одржали у истом дану 2024. године. Дакле, нема везе што смо ми имали изборе
локалне у одређеним локалним самоуправама, нема везе кад им је време, нема везе
колико је Уставом загарантован мандат. Ништа од тога нема везе, него ајде пуј пике не
важи, скраћујемо мандате, некима скраћујемо, некима продужавамо и кажемо ми, кад
Ђиласова опозиција каже, када ће бити ти сви локални избори“, навела је.

  

Наводећи да су се „дрзнули нешто тако да пошаљу“, каже – „нема демократских норми,
принципа, него како Ђилас каже“. „Дакле, доношење Уставног закона, који они
предлажу да се донесе двотрећинском већином, подразумева претходну промену
Устава“, наводи она.

  

Каже да јој је „посебно била забавна ствар“ што су је политичке странке груписане око
Ђиласове, обавестиле да су се пре четири дана обратиле ОЕБС-у званично, са „захтевом
да ОЕБС посредује у нечему што они зову постпредизборна криза“.

  

„И сада имате људе који су бацали дрвље и камење на мене што сам на састанак
позвала, у својству посматрача, амбасадора ОЕБС-а, амбасадора Америке, амбасадора
Норвешке и амбасадора Европске делегације у Србији. Нису ни имали право гласа, нису
се ни јављали за глас, нисам ја тражила неко мишљење“, навела је.
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